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Problema 1°: (2.25 puntos)

INDIQUE CLARAMENTE EL SISTEMA DE REFERENCIA UTILIZADO EN LA RESO-
LUCION DEL PROBLEMA.

El dispositivo que se muestra en la figura consta de dos guias paralelas que forman un dngulo de
37° con la horizontal. El punto B, de peso despreciable, estd obligado a permanecer sin rozamiento
en la guia de la izquierda, y estd unido a un punto fijo A mediante un muelle de longitud natural
nula y constante eldstica & = 100 N/m. De B sale una cuerda de peso despreciable que pasa por
una polea puntual C, también de peso despreciable, que estd obligada a permanecer sin rozamiento
en la guia de la derecha.

(a) ;Cudntos grados de libertad tiene el sistema formado por los puntos B y C?

Sabiendo que el sistema se encuentra en equilibrio cuando del extremo D de la cuerda cuelga un
peso de 1000 N, calcule, para dicha situaciéon de equilibrio:

(b) El médulo de la tensién de la cuerda.

c) El valor del d4ngulo a.

)

()

(d) La fuerza de reaccién vincular que sufre el punto C.
)
)

e) La fuerza de reaccién vincular que sufre el punto B.
f) La longitud del muelle.

(
(

Nota: Considere cos 37° = %, sen 37° = %
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